
 

Η Κινηματογραφική Λέσχη Πεύκης σας προσκαλεί στην έναρξη των χειμερινών προβολών της… 

…την Τετάρτη, 20 Νοεμβρίου 2024, και κάθε Τετάρτη, στις 8.00 μ.μ. στο Δημοτικό Θέατρο της Πεύκης.  
Είσοδος Δωρεάν! 

Ξεκινάμε με ένα αφιέρωμα στον Ιταλικό Κινηματογράφο και τέσσερις εμβληματικές ιταλικές ταινίες στη 
σειρά, μία γαλλική αφιέρωμα στον Αλαίν Ντελόν και το 2024 θα κλείσει με μια τσέχικη κωμωδία. 

Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας της Κινηματογραφικής Λέσχης, με το Νέο Έτος, σας επιφυλάσσουμε μια 

σειρά ταινιών, δεκατρείς (13) στο σύνολο, με γενικό τίτλο: 

«Εκτός κάδρου – Κινηματογραφώντας ζωές στα όρια» 

 σε συνεργασία με τον βραβευμένο σκηνοθέτη κ. Στέλιο Χαραλαμπόπουλο.  

Οι ταινίες αυτές σκιαγραφούν ιστορίες ανθρώπων που βιώνουν οριακές καταστάσεις όπως είναι η 

στέρηση της ελευθερίας και της ζωής, η ερωτική απόγνωση κ.α.  

Μετά την προβολή θα ακολουθεί συζήτηση με  προσκεκλημένους έγκριτους ανθρώπους του 

Κινηματογράφου. 

Παράλληλα,  προγραμματίζονται, όπως κάθε χρόνο, πρωινές προβολές ταινιών για μαθητές και μαθήτριες 

της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σε συνεργασία με το «Χαμόγελο του Παιδιού», 

με θέματα που απασχολούν παιδιά και εφήβους, αλλά και σε συνεργασία με Πρεσβείες. 

Εννοείται ότι το καλοκαίρι του 2025 θα υλοποιηθεί εκ νέου η «Εβδομάδα Κινηματογραφικής Παιδείας» σε 

συνεργασία με το «Νεανικό Πλάνο», με προβολή βραβευμένων ταινιών από την Νεανική Ταινιοθήκη και 

το «Διεθνές Φεστιβάλ Ολυμπίας για παιδιά και νέους – Camera Zizanio». 

Για τη σεζόν 2024-2025 η Κινηματογραφική Λέσχη Πεύκης, δίνοντας έμφαση στην κινηματογραφική 

παιδεία και τον οπτικοακουστικό γραμματισμό των νέων, θα λειτουργήσει Εργαστήρια Κινηματογράφου 

για δημιουργία ταινίας μικρού μήκους που θα περιλαμβάνουν ένα Εργαστήρι δημιουργίας σεναρίου για 

ταινία μικρού μήκους με την κινηματογραφίστρια και περφόμερ Ίριδα Μπαγλανέα και ένα Εργαστήρι 

Ηχοληψίας και  Μουσικής Επένδυσης με την ηχολήπτρια και μουσική παιδαγωγό, Μαρία Παπαρδάκη. Τα 

Εργαστήρια αυτά θα βασιστούν πάνω στην ιδέα για σενάριο που πήρε το 1ο βραβείο στον Διαγωνισμό 

Ιδέας για ταινία μικρού μήκους, με θέμα:  

«Πώς φαντάζεσαι τον κόσμο που θέλεις να  ζήσεις» 

στον οποίο συμμετείχαν τα δημοτικά σχολεία του Δήμου μας, 

Η Ταινία Μικρού Μήκους που θα δημιουργηθεί θα ταξιδέψει το Δεκέμβριο του 2025 στο Camera Zizanio, 

το Διεθνές Φεστιβάλ Ολυμπίας για παιδιά και νέους.  

Θα λειτουργήσουν, επίσης, ένα Εργαστήριο Σεναριογραφίας   για ενήλικες με την σκηνοθέτιδα Αντιγόνη 

Μπιτσικώκου, ένα Σεμινάριο με θέμα : «Εισαγωγή στον κινηματογράφο: Θεωρία, Ιστορία, Πράξη» και ένα 

Πενθήμερο Κινηματογραφικό Εργαστήριο Ντοκιμαντέρ σε συνεργασία με το Νεανικό Πλάνο. 

Περισσότερες λεπτομέρειες για τις δράσεις μας αναζητήστε στο νέο έντυπο «Κ.Λ.Π.» που μόλις 

κυκλοφόρησε. 

Σας περιμένουμε να απολαύσουμε μαζί άλλη μια συναρπαστική Κινηματογραφική Χρονιά!  


